



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ року м. Тернопіль № \_\_\_\_\_

***Про затвердження плану заходів  
з відзначення в області у 2022 році  
Дня вшанування учасників ліквідації  
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС***

Відповідно до Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, указів Президента України від 10 листопада 2006 року № 945/2006 „Про затвердження плану заходів до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС”, від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні”, від 24 лютого 2022 року № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, від 7 листопада 2022 року № 757/2022 „Про продовження строку дії воєнного стану в Україні” та з метою відзначення в області Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС:

1. Затвердити план заходів з відзначення в області у 2022 році Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (далі – план заходів), що додається.
2. Відповідальним виконавцям забезпечити реалізацію плану заходів, затвердженого цим розпорядженням, та про проведену роботу інформувати департамент соціального захисту населення обласної військової адміністрації до 16 грудня 2022 року.
3. Департаменту соціального захисту населення обласної військової адміністрації забезпечити координацію роботи та узагальнення матеріалів щодо реалізації плану заходів та про виконання розпорядження інформувати Офіс Президента України та обласну військову адміністрацію до 17 грудня 2022 року.



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
№ 826/01.02-01 від 25.11.2022

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000067EF2E00498EA100  
Підписувач Труш Володимир Любомирович  
Дійсний з 17.03.2022 15:54:06 по 17.03.2024 15:54:06



4. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникові начальника обласної військової адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

**Начальник військової адміністрації**

**Володимир ТРУШ**

Ігор Гайдук

Світлана Беспоповцева

Оксана Смолій

Марія Заболотна

Сергій Калиняк

Іванна Лицар

Ольга Хвас

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
обласної військової адміністрації

№ \_\_\_\_\_

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**з відзначення в області у 2022 році**  
**Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на**  
**Чорнобильській АЕС**

1. Вжити заходів щодо своєчасної виплати компенсацій, певних видів допомог та надання пільг, передбачених у державному та місцевих бюджетах, на соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Департамент соціального захисту населення  
обласної військової адміністрації.

Постійно.

2. За поданням обласної громадської організації „Тернопільська обласна організація інвалідів Всеукраїнської громадської організації інвалідів „Союз Чорнобиль України” надати матеріальну допомогу постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Департамент соціального захисту населення  
обласної військової адміністрації; органи  
місцевого самоврядування (за згодою).

До 14 грудня 2022 року.

3. Організувати покладання квітів до меморіальних комплексів загиблим і померлим внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Департаменти соціального захисту населення;  
охорони здоров'я; культури та туризму; освіти і  
науки; управління інформаційної політики та  
комунікацій з громадськістю обласної  
військової адміністрації; Тернопільський  
обласний територіальний центр

комплектування та соціальної підтримки; Головне управління Національної поліції в Тернопільській області; Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Тернопільській області; Головне управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області; районні військові адміністрації; органи місцевого самоврядування (за згодою); громадська організація „Тернопільська обласна організація інвалідів Всеукраїнської громадської організації інвалідів „Союз Чорнобиль України” (за згодою).

14 грудня 2022 року.

4. Організувати та провести уроки пам'яті „Пам'ятай Чорнобиль”, лекції, бесіди, демонстрацію тематичних фільмів у загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах області, оформити тематичні кутки, стенди, виставки літератури у бібліотеках, музеях. Організувати екскурсії учнів і студентів у музей „Відлуння Чорнобиля”, враховуючи умови воєнного стану.

Департаменти освіти і науки; культури та туризму обласної військової адміністрації; громадська організація „Тернопільська обласна організація інвалідів Всеукраїнської громадської організації інвалідів „Союз Чорнобиль України” (за згодою).

До 14 грудня 2022 року.

5. Провести благоустрій території меморіальних комплексів загиблим і померлим внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Районні військові адміністрації; органи місцевого самоврядування (за згодою).

До 14 грудня 2022 року.

6. Запропонувати релігійним організаціям області провести молебень за здоров'я учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Департамент культури та туризму обласної військової адміністрації.

14 грудня 2022 року.

7. Забезпечити висвітлення в засобах масової інформації, на вебсайті обласної військової адміністрації заходів щодо вшанування учасників ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи.

Управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації.

14 грудня 2022 року.

**Директор департаменту  
соціального захисту населення  
військової адміністрації**

Марія Заболотна

**Оксана СМОЛІЙ**